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***********************EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD****************
HOLA, YO SOY NICK VIRDEN. 


Soy candidato para ser concejal del Distrito 10. Mi plataforma está basada en un puñado de principios básicos, incrementar las opciones de transportación y movilidad, reducir los impuestos crecimiento inteligente y opciones amigables para los negocios.  En lugar de patear la lata un poco más lejos en el camino cada año. Conforme más y más personas llegan a Austin cada año, estresando los caminos, nosotros necesitamos asegurarnos de que nuestros caminos sean una importante prioridad, algo que los concejales pasados y actuales no han enfatizado lo suficiente. Después, nosotros tenemos que permitir más autobuses y compañías para compartir los viajes para proveer transportación a nuestros ciudadanos.

Deberíamos dejar a otros proveedores de servicios de transporte competir contra Capital Metro, volver a traer a Uber y a Lyft a la ciudad y buscar otras alternativas a los vehículos. Necesitamos reducir nuestros impuestos extendiendo las exenciones Homestead y vivir dentro de nuestras posibilidades. Los impuestos sobre las propiedades suben y suben cada año, usted siente el dolor.  Es tiempo de cambiar esto.  Necesitamos cambiar los requisitos del uso de la tierra, la zonificación y acomodar a nuestros nuevos vecinos que llegan cada día.  Sin el cambio, nosotros continuamos segregando a Austin por su raza en vez de vivir nuestra diversidad. 

Claro que necesitamos continuar siendo amigables para con los negocios para mantener nuestro estatus como centro de trabajos.  Los trabajos atraen la diversidad, tanto en capacidades como en cultura.

Nosotros debemos adoptar estas políticas para hacer de Austin la ciudad del futuro para todos.

