		Austin confirma el primer caso de rubeola desde 1999






		Esta es la segunda enfermedad prevenible por vacunación que se ha detectado en un mes






Austin, Texas - Austin Public Health (el departamento de salud pública de Austin) está investigando un caso confirmado de rubeola menos de un mes después de confirmar el primer caso de sarampión en el condado de Travis desde 1999, año en que también hubo un residente del condado de Travis con rubeola por última vez. A nivel nacional, generalmente hay menos de diez casos de rubeola al año, la mayoría de los cuales están asociados con viajes internacionales.

La rubeola está cubierta por la vacuna contra el sarampión, las paperas y la rubeola (“MMR”, por sus siglas en inglés). Si bien el condado de Austin/Travis tiene una tasa de vacunación relativamente alta, hay grupos de comunidades donde la exclusión voluntaria de la vacunación causa inestabilidad en la inmunidad colectiva.

Los que se ven muy afectados por la rubeola son los niños y las mujeres embarazadas y su feto:
· La ley estatal exige que los niños no vacunados que asistan a la escuela con un niño infectado permanezcan en su casa durante 21 días después del contacto.
· Las mujeres embarazadas no vacunadas tienen un alto riesgo de desarrollar síndrome de rubeola congénita. El síndrome de rubeola congénita puede provocar defectos de nacimiento, como sordera, cataratas, defectos cardíacos, discapacidades intelectuales o daño hepático y del bazo. También existe un mayor riesgo de aborto espontáneo o muerte fetal.
"Además de la obligación de mantener a su hijo no vacunado en su casa durante semanas, la exposición a la rubeola presenta riesgos significativos para la salud", dice el Dr. Mark Escott, autoridad de salud interina y director médico de Austin Public Health. "Por favor, verifique si usted y su familia están al día con las vacunas para evitar el regreso de estas enfermedades previamente eliminadas".

La rubeola es menos contagiosa que el sarampión, pero el virus tiene síntomas similares y se contrae de la misma manera. La rubeola se transmite principalmente por gotas provenientes de la nariz y la boca de una persona enferma cuando tose, estornuda o habla. Esas gotas pueden desplazarse hasta 6 pies y posarse en personas cercanas o ser inhaladas hacia los pulmones. También puede propagarse cuando uno toca objetos contaminados con el virus, como el picaporte de la puerta, y luego se toca la cara.

Los síntomas de la rubeola incluyen sarpullido rojizo, fiebre leve, dolor de cabeza, conjuntivitis leve, inflamación de los ganglios linfáticos, tos o secreción nasal. Si tiene alguno de estos síntomas, quédese en su casa y llame a su proveedor médico.

Los niños deben recibir su primera dosis de la vacuna MMR entre los 12 y 15 meses de edad, otra dosis a los 4-6 años de edad. En los Estados Unidos, la vacuna MMR por lo general se administra por primera vez a los 12 meses de edad, pero a veces se recomienda para niños de hasta seis meses de edad que viajan fuera de los Estados Unidos o que podrían infectarse en un brote.

Para más información y actualizaciones visite AustinTexas.gov/MMR o CDC.gov/Rubella. Inserte aquí las fotografías disponibles del CDC (Centro de Control de Enfermedades).

